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  نام آموزشگاه: دهم پایه: 

 تیز هوشان شهید بهشتی نقده

 باسمه تعالی
 «تولید ، پشتیبانی ها و مانع زدایی ها سال »    1011سال 

 سؤالات امتحان درس:

 تجربیرشته :  ( 1ی ) ـــمشی

 مدت امتحان:

 دقیقه 07

 ساعت شروع:

 صبح 17:07

 تاریخ امتحان:

92/79/1077 

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان نقده

 نام ونام خانوادگی:
 

 نام دبیر: شمس الدینی خرداد ماه نوبت: 44تعداد سوال: 4تعداد صفحه:  
 

 
 :ءتاریخ و امضا                                 نمره به حروف:              نمره به عدد:                   شمس الدینی نام دبیر مربوطه:  

 
 

 ) از روش های تستی استفاده نشود (از پرسیدن سوال خوداری کنید  توجه :  بارم
 سئـــوالات ردیف

 را بنویسید .   عبارت های نادرستیا شکل درست  علت.  بودن عبارت های زیررا مشخص کنید نادرستیا  درست 4

 شود.نامیده می گروههر ستون جدول تناوبی، شامل عنصرهایی با خواص فیزیکی و شیمیایی یکسان است و  آ ( 

 تر دو قطبی درمحلول آن ضعیف –و نیروی جاذبه یون ، استدرآب  نا محلول،  ℃ 52دردمای  باریم سولفات ب (

 و پیوند های هیدروژنی در آب است .  𝑀g𝑆𝑂4ازمیانگین قدرت پیوند یونی در

 پ ( در اتم هیدروژن ، بازگشت الکترون از لایه های بالاتر به لایه اول ) حالت پایه ( باعث نشر نور مرئی می گردد. 

  . نمی کننددر میدان الکتریکی جهت گیری  𝐶𝑂2همانند مولکول های 𝑆𝑂2ت ( مولکول های 
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 انتخاب کنید .  درون کمانکرا از  واژه درستدر هرمورد  2

برخلاف)  سدیم اکسیدآ (  اسیدی)  کربن دی اکسید(  ⁄همانند  ( به شمار می رود . ⁄بازی

رد پامیزان اثر گذاری هر انسان بر روی زمین و هواکره با این اصطلاح خوانده می شود . ) ب (   ( ⁄توسعه پایدار

آلوتروپ)  صر ،پ ( به شکل های گوناگون بلوری یا مولکولی یک عن  گفته می شود .   ( ⁄ایزومر

کلسیم دارت ( اغلب سنگ های کلیه از رسوب برخی نمک های )    ( در کلیه ها تشکیل می شوند . ⁄سدیم دار
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گرم سدیم نیترید  6/66گرم منیزیم سولفید ، چند برابر شمار یون های مثبت موجود در  48شمار یون های موجود در  3
 است ؟          

(𝑁 = 44 ، 𝑁𝑎 = 22 ,𝑀𝑔 = 24 , 𝑆 = 22 ∶ g.𝑚𝑜𝑙−4) 
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 باتوجه به آرایش الکترونی اتم های داده شده ، به پرسش ها پاسخ دهید .  4

𝐴24 ∶  [𝐴𝑟]⋯ ⋯           𝐵 ∶  [𝑁𝑒]2𝑠22𝑝5          𝐶 ∶  [𝑁𝑒]2𝑠4        𝐷 ∶  [𝐴𝑟]2𝑑41 4𝑠2 4𝑝4
 

 را کامل کنید .  𝐴اتم  آرایش الکترونیآ (  

𝑙با  چند الکترون،  𝐶ب ( در آرایش الکترونی اتم  =  وجود دارد .  0

 از عنصرها تعلق دارد .  کدام دستهبه  𝐷پ ( عنصر 

  را تعیین کنید . 𝐵عنصر  گروهو  دورهت ( شماره 
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می باشد . اگر فراوانی  25/22 و جرم اتمی میانگین 𝐴24و  𝐴22  ،𝐴22 ایزوتوپ 3دارای  𝑨 آ  ( عنصر فرضی 5

  چقدر است ؟ سبک ترایزوتوپ  درصد فراوانیباشد ،  𝐴22 دو برابر فراوانی ایزوتوپ 𝐴24 ایزوتوپ

21/4 با تعداد ب (  × 𝑁)  می توان ساخت ؟ 𝑁2𝑂5 چند گرمعدد اتم نیتروژن  4122 = 44  , 𝑂 = 41 ) 
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 تبدیل می شود ؟  زودتر به مایعسرد شود ، کدام گاز  𝑁2و  𝐶𝑂  ،𝑂2 گازهایاگر مخلوط  آ ( 6

 کرد.حذف توان مورد را می کدام(،  هاکش، ترکیب آلی فرار و حشره ها، از سه آلایندة )میکروبعمل تقطیربا انجام  ب ( 

مقادیر زیادی از آن را تهیه و برای مدت طولانی نگهداری  نمی توانساخت انسان چه نام دارد ؟ چرا  نخستین عنصر( پ

 کرد ؟ 
 

1 

  باتوجه به شکل مقابل به پرسش ها پاسخ دهید .  7

  گاز وجود دارد ؟  حجمگاز و  دمایبین  چه رابطه ایآ ( 

  است ؟ چرا ؟ بیشتربین ذره های گاز در کدام حالت  جاذبهنیروی ب ( 
گرما
→  

 

 ( 𝜃4(         دما )  𝜃2دما )    

𝜃2 ℃ مشخص کنید اگر با محاسبه پ ( =  ،  باشد 421

  خواهد بود ؟ کلوین 055یا  055  ،055(  𝑇4)  گاز دمای اولیه
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 .  دهیدباتوجه به معادله شیمیایی زیر به پرسش ها پاسخ  8

𝑎  )𝑆𝑂2(g) +  𝑂2(g)  
𝑉2𝑂5(𝑠)
→       𝑆𝑂2(g) 

𝑏 ) 𝑁𝐻2(g) + 𝑂2(g) → 𝑁2(g) + 𝐻2𝑂(𝑙) 

 کنید .  موازنهرا (  𝑏) آ ( معادله شیمیایی 

 را بنویسید .  𝑉2𝑂5(𝑠) نقش( 𝑎 ) ب ( در واکنش 

 را رسم کنید . ( 𝑎 ) فراورده واکنش  ساختار لوویسپ ( 
 

 می شود ؟ چرا ؟  7از  بیشتر یا 7از  کمترمحلول حاصل ،  𝑝𝐻در آب حل شود ،  𝑆𝑂2ت ( اگر گاز 
 

5 

 هریک از ترکیب های یونی زیر رابنویسید .  فرمول شیمیاییآ (  9

 𝑎  ( کروم )𝐼𝐼𝐼                                          سولفات )𝑏 م فسفات و( آمونی 

 𝐴توضیح دهید ماده  ذکر علتبا رادر خود حل کند  𝐴گرم از ماده  062/0می تواند حداکثر  50 ℃گرم آب  60ب ( 

 ( محسوب می شود ؟  نا محلول یا کم محلول ، محلولجزو کدام دسته از مواد ) 
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گرم گاز  5/66( و دیگری دارای Iمول گاز اکسیژن )ظرف  58/0، یکی دارای دمای برابردو ظرف در بستة یکسان، با  41

H)   دهید ؟ پاسخ باتوجه به آنها به سوالات زیر ( است، IIبوتن )ظرف  = 6, C = 65, O = 66 ∶ g.mol-6) 

                             C4H8(g) + 1O2(g) → 4CO2(g) + 4H2O(g) 

 ؟ چرا ؟بیشتر استدر کدام ظرف  فشار گازآ ( 

 .نیاز است ؟ مقدار از اکسیژن چه برای واکنش کامل دو گاز بایکدیگر، ب ( 

 ) با محاسبه (  ؟است Iها در ظرفشمار آن برابر چند، IIهای گاز در ظرف سازندة مولکول هایشمار اتمپ ( 
 

57/1 

 باتوجه به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید .  44

 ( را به دست آورید ؟  5محلول )  غلظت مولیآ ( 

  

 
 میلی لیتر آب به آن حساب کنید .  660 افزودن( را پس از  6ب ( غلظت مولی محلول ) 

 

 ( را حساب کنید .  5( و )  6کردن محلول ) مخلوط پ ( غلظت مولی محلول به دست آمده از 

 مول در نظر بگیرید . ( 05/0 هم ارز) هر ذره حل شونده را 
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  گاز نیتروژن پی می برید ؟ویژگی با مقایسه دو واکنش زیر ، به کدام آ (  42

4 ) 2𝐻2(g) + 𝑂2(g)
جرقه
→ 2 𝐻2𝑂(𝑙)             2 ) 𝐻2(g) + 𝑁2(g)

جرقه
 واکنش رخ نمی دهد  →

 از نظر دما و فشار چگونه باید باشد ؟  شرایط بهینه( آمونیاک تولید شود ،  5برای آنکه از واکنش ) ب ( 

 نیاز است ؟  𝑆𝑇𝑃گاز هیدروژن در شرایط  چند لیتر( به  6گرم آب از واکنش )  360برای تولید پ ( 

 (𝐻 = 4  , 𝑂 = 41 ) 
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 قرار دهید . (  <،  =،  >مقایسه کنید . ) علامت  بدون ذکر علتآ ( انحلال پذیری را در هرمورد  43

𝑎  گاز )𝑁𝑂     گاز          در آب𝑂2  ) در آب ) در دما و فشار یکسان 

 𝑏  گاز )𝑁2  گاز                00 ℃در آب𝑁2  در فشار یکسان (  05 ℃در آب (  

 𝒄  )       ید در هگزان    استون در هگزان  

 

𝐶2𝐻5)  اتانول ب (  − 𝑂𝐻  )دی متیل اتر و  (𝐻2𝐶 − 𝑂 − 𝐶𝐻2  )و  مایع ، دو ماده آلی هستند. یکی از این دو

    و جرم مولی آنها(  𝐶2𝐻1𝑂 )  با توجه به اینکه فرمول تجربی هر دو ترکیب به صورت . است گاز بی رنگیدیگری 

g/𝑚𝑜l 64  ، است. کدام یک مایعاختلاف در حالت فیزیکی را بیان کرده و بگویید  دلیلاست 
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𝑆پتاسیم کلرید به صورت  معادله انحلال پذیری 44 = 1/2 𝜃 + می باشد. با توجه به این معادله به سوالات زیر  22

 دمای بر حسب درجه سلسیوس است.( 𝜃پاسخ دهید:   )

 تولید شود؟ محلول سیرشدهباید اضافه شود تا یک  آبگرم  520چند گرم پتاسیم کلرید به  C 30˚آ( در دمای 

 

تولید می  رسوب؛ به تقریب چند گرم سرد کنیم  C 50˚تا دمای  C 60˚گرم از این محلول را از دمای  600ب( اگر 

 شود؟

 

 به دست آورید ؟  80 ℃سدیم نیترات را در دمای  درصد جرمیپ ( 

 

 

 
 

 

 

 

 

 زندگی دوچرخه ای است که برای حفظ تعادل آن باید حرکت کرد .
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 51 : جمع بارم                                                                           شمس الدینی         باشید. شاد ، تندرست و پیروز                          
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